



АННА ГЕРМАН. СУДЬБА И ПЕСНИ

ВТОРНИК, 10 СЕНТЯБРЯ, 1 ПРОГРАММА, 21.35;
ТО-3—17.35; ТО-2—15.05; ТО-1—13.05
ПЯТНИЦА, 13 СЕНТЯБРЯ, ТО-4—17.30

Эту передачу мы вместе с режиссером Н. Примаком и редактором И. Охочинской начали делать почти сразу же после того, как телеграф принес из Варшавы скорбную весть о кончине выдающейся певицы. Мы просматривали кинохронику, присланную польскими товарищами и по-

священную различным этапам творчества Анны Герман. Вот Анна в зените славы: она поет в Сопоте «Танцующие Эвридики», вот ее триумфальные гастрольные гастроли в Италии, обрвавшиеся неожиданно, трагически. Автомобильная катастрофа и годы, проведенные на больничной койке. Тогда

мало кто надеялся увидеть Анну вновь на сцене, но победили ее мужество, сила воли, любовь и преданность искусству.

Она вернулась на сцену е замечательной песней А. Пахмутовой и Н. Добронравова «Надежда». И само слово «надежда» стало символом человеческого подвига певицы, одолевшей тяжелый недуг, вернувшейся к активной творческой деятельности.

Анна Герман очень любила нашу страну и всегда с радостью выступала перед советскими зрителями. О дружбе с Анной в передаче рассказали А. Н. Пахмутова, Н. Н. Добронравов, Г. Т. Береговой, Е. С. Матвеев, рассказали очень тепло, эмоционально, как бы раскрыв перед зрителями многие грани замечательного дарования певицы. В передаче звучат песни, записанные Анной Герман в разные годы, — и «Танцующие Эвридики», и «Надежда», и «Эхо любви», и «Когда цвели сады»... — любимые миллионами слушателей.

Идут и идут на телевидение и радио письма с просьбами почаще включать в программы песни в исполнении Анны Герман, чье замечательное искусство оставило глубокий след в нашей памяти.

Александр ЖИГАРЕВ,
автор сценария

Фото А. Левина